

每日报数



伦敦黄金
最新价: 1248.81
涨跌额: -8.41
涨跌幅: -0.67%
开盘价: 1257.34
币值单位: 美元
日期: 7月2日



布伦特原油期货
最新价: 103.73
涨跌额: +0.80
涨跌幅: +0.78%
开盘价: 102.92
币值单位: 美元
日期: 7月2日



美元指数
最新价: 83.3310
涨跌额: +0.356
涨跌幅: +0.42%
开盘价: 82.9810
日期: 7月2日



人民币牌价(100外币兑人民币)
现汇买入价 现汇卖出价
美元 612.020 614.480
欧元 795.530 801.920
日元 6.129 6.172
7月2日 17:37:46 发布

部分奶粉企业涉嫌操纵价格

国家发改委:严重损害了消费者的利益

今年年初,茅台和五粮液因操纵价格合计被罚了4.49亿

近日,相关媒体称,包括雀巢、惠氏等奶粉企业因涉嫌操纵价格被发改委约谈和调查,面临反垄断调查。发改委价格监督和反垄断局有关人士证实,已掌握部分企业违法证据。国家发改委2日披露被查奶粉企业操纵、抬高奶粉价格的不法行为。

据发改委价格监督和反垄断局介绍,为维持市场高价,有的涉案奶粉企业对不遵守其规定价格销售奶粉的经销商,直接进行罚款。

有的公司对不遵守其规定价格销售的

经销商和零售商给予扣除返利、停止供货等处罚。

有的涉案公司告知员工他们的价格控制行为违反《反垄断法》,要谨慎操作,不要书面沟通,避免留下文字证据。但在经营活动中,仍通过电子邮件、电话、口头等方式实施价格控制。“属于知法犯法,明知故犯”。

发改委反垄断专家认为,这些涉案公司的上述做法排除、限制了奶企的价格竞争,抬高了奶粉的价格;削弱了品牌产品间的竞争,严

重损害了消费者的利益,破坏了公平有序的市场竞争秩序。

据反垄断法专家介绍,如果被反垄断部门确认违反《反垄断法》,违法企业可能面临巨额罚款。罚款额可达这些企业年销售额的1%到10%。

今年年初,酒业巨头茅台和五粮液因操纵价格合计被罚4.49亿,再次刷新我国政府开出的反垄断罚单纪录。三星、LG等6家境外企业因液晶面板价格垄断被罚3.53亿,这是发改委开出的首张针对外企的罚单。 据新华社电



魏家福卸任中远集团董事长

此前一直有传言将退休的中远集团董事长魏家福7月1日正式卸任。中远集团当日晚发布公告称,因年龄原因,魏家福不再担任中远集团董事长,现任中远集团总经理马泽华接任董事长。此次人事变动未涉及上市公司。

此前中国远洋陷入金融危机以来的业绩亏损漩涡,从业36年、已经年届63岁的魏家福也因其中种种与业绩有关的言论多次成为外界关注焦点。集合了远洋集团90%业务的上市公司中国远洋在过去两年中连续亏损,2011年亏损104.49亿元,2012年亏损95.59亿元。 据《新京报》

7月1日起,多数银行开始执行“容差容时”服务 信用卡还款晚三天不再罚息

根据中国银行业协会银行卡专业委员会的通知要求,从7月1日起,各成员银行要为客户提供信用卡“容差容时”服务,即允许持卡人在还款时有一定宽限期或小额不足额清偿。记者当天从各家银行信用卡中心了解到,绝大多数银行已经开始实施“容差

容时”制度。

一是要求成员单位为持卡人提供“容时服务”,即为持卡人提供一定期限的还款宽限期服务,还款宽限期自到期还款日起至少3天,持卡人在还款宽限期内还款,应当视同持卡人按时还款;二是要求成员单位为持卡人提供

“容差服务”,即持卡人当期发生不足额还款,且在到期还款日后账户中未清偿部分小于或等于一定金额(至少为等值人民币10元)时,应当视同持卡人全额还款,此部分未偿还金额自动转入下期账单。

据《京华时报》

“暴力哥”连续三天拉抬中国石油、工商银行等“巨无霸” 沪指收复2000点大关

业内人士认为,“暴力哥”未必就能救市,投资者需谨慎对待反弹

最近3个交易日,沪市总有大手笔的买盘在尾市“偷袭”中国石油和工商银行这些“巨无霸”,使得沪指连续3天反弹走高,“看起来很美”。昨日,沪指在中国石油走强的带动下,成功站稳2000点大关。截至收盘,沪指报2006.56点,涨幅0.57%,成交740亿元;深成指报7768.84点,涨幅0.65%,成交985亿元。

“暴力哥”尾市拉抬“巨无霸”

上周五,中国石油尾盘大幅拉升,收盘报7.61元,涨3.4%。值得注意的是,从挂单上看,盘中涌现近百万手的买单,涉及资金逾7亿元。同时工商银行也有近200万手买单,涉及金额逾8亿元,并且,挂单清一色的9900手买单。

成交量来看,中国石油尾盘25分钟成交1.25亿元,全天成交2.8亿元。而工商银行尾盘

25分钟成交近4亿元,占全天成交过半。

当天盘后,鼎信汇金(北京)投资管理有限公司总经理陈浩在微博中称:“中国石油和工商银行是同一个操盘手所为,手法非常一致,也是约1亿股一单,用分单分解为9900手每单指令。此人在中国石油上的表演更夸张,至尾盘留下32亿元的未成交挂单。加上工商银行,此人暴露的现金量约55亿。”陈浩还送给这位神秘的操盘手“暴力哥”“野蛮哥”的绰号。陈浩认为,市场需要更多的“暴力哥”,这是A股的特点,底部都是大资金做的。

“暴力哥”未必就能救市

虽然昨天沪指成功收复2000点大关,但是,业内人士并不盲目乐观。华泰证券郑州

农业路营业部理财总监葛志伟说,最近大资金拉抬中国石油和工商银行这些“巨无霸”,也可能是基金为争夺上半年排名的做市值行为,未必就是汇金入场。即使汇金入场,也不能说明大盘就是底部。目前,创业板涨幅过大,机构不可能追涨。而银行、地产等蓝筹股走势一般,反弹动力并不足。总体看来,大盘上涨的理由并不足,投资者仍需谨慎对待反弹。

采访中,多位业内人士认为,“国家队护盘”虽然信号频繁,却没有得到市场的全面认可,主力仍然偏爱于小市值个股,导致风格难于转换。由此来看的话,当前就算是“国家队”在护盘,或许也仅仅是对前期急挫的“维稳”而已,并非发动真正的行情。

郑州晚报记者 徐刚领

我省劳务派遣公司门槛提高 注册资本由50万提高至200万

本报讯 7月1日开始新修订的《劳动合同法》正式实施,为了规范劳务派遣行业,昨日省人力资源和社会保障厅也制定下发了《关于转发人力资源和社会保障部办公厅(人社厅发[2013]66号)文件做好劳务派遣行政许可工作的通知》,对劳务派遣公司的注册资本、经营场所等都大幅提高要求,过去“一间屋子一张桌子一部电话”的“皮包”公司将被拒之行业门外。

按照通知规定,今年7月1日开始,经营劳务派遣业务,应当向省人力资源和社会保障行政部门依法申请行政许可。未经许可,任何单位和个人不得经营劳务派遣业务。《劳务派遣经营许可证》由省人力资源和社会保障行政部门统一负责印制,免费发放和管理。

据了解,7月1日实施的《劳务派遣行政许可实施办法》规定,今后要想成立劳务派遣公司,注册资本将大幅提高,由原来的50万元上涨到200万元。“这一规定在一定程度上保障了劳动者的权益,实力不行的‘皮包’公司就不能再干劳务派遣的工作了。”一位负责人表示。

郑州晚报记者 辛晓青

马拉湾“冰爽之夏”第五季 带孩子来戏水城堡当海盗吧

260元享受价值544元大礼包,数量有限,先到先得

□郑州晚报记者 李丽君 赵柳影/文 马 健/图

260元享受价值544元大礼包,本报联合马拉湾开展的“冰爽之夏”第五季超值活动开展以来,备受市民的青睐,由于近日连续推介了马拉湾内几个惊险刺激的成人项目,让许多家长不乐意了:“难道那里没有儿童项目吗?能不能也介绍一下儿童项目啊?”

【今日体验】

儿童戏水城堡,在整个水上游乐场的西南

角。城堡由一个个红、黄、绿等彩色圆桶、滑梯、小索道、台阶组成,是一个水上“战地”,因为这里有珍禽怪兽、独眼海盗主宰着风雨雷电,控制着宇宙的半壁江山。小朋友要想在这里玩得开心,就要征服独眼海盗船长。在这里需要走迷宫、打水仗,圆桶组成的“战壕”、逃生滑道、武器水枪、暗器喷淋、防护网等,现场都有,至于怎样使用,就要转到你聪明的小脑袋了。

超值大礼包:只需260元,即可获得价值138元的黄河谷·马拉湾海浪浴场门票2张,价值198元全年《郑州晚报》1份,价值50

元的孤柏渡儿童票1张,同时还有价值10元的科技馆门票2张。数量有限,先到先得。

【参与方式】

咨询热线:96678

现场售票:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

售票时间:周一至周五上午8时30分至11时30分,周日下午2时30分至5时30分。

网上订购:登录 <http://shop35307933.taobao.com>



taobao.com,或登录淘宝网站,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2014年1月1日。